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Tárgy: A BM IV/I.Csoportfőnökség közvetlen alárendeltsé
gében miiködő tanintézetek tanárainak  továbbképzése 
az 1971/72-es tanévben.

A BM tanintézetek tanárai részére szervezett továbbkép
zés pozitiven szolgálta a tanárok politikai, szakmai is
mereteinek bővitését.

A tanári munka színvonalával szemben támasztott növekvő 
igény szükségessé teszi a továbbképzés átfogó rendezését*

Az egységes rendszerű továbbképzés kialakítása, szervezé
se az 1971/72-es év feladata, ezért a jelen tanévre át
meneti jellegű tov bbkopzést rendelek el.

X* A továbbképzést - a politikai továbbképzés kivételével 
iskolai méretekben kell szervezni az alábbiak szerint:

a/ Szakmai továbbképzés: anyagáréi, feldolgozásáról az 
iskolaparancsnokok saját hatáskörükben gondoskodja
nak.

b/ Pedagógiai továbbképzés: anyaga az 1971# szeptember 
1-vel hatályba lépett Módszertani Utasítás.
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- A pedagógiai továbbképzés foglalkozásainak levezeté
séhez a IV/I-1 Osztály nyolc központi konzultációt 
szervezzen, amelyre az iskolaparancsnokokat, tanszék- . 
vezetőket, tanulmányi főelőadókat berendelem.

- Az iskolai továbbképzési foglalkozásokat a központi 
konzultáció, a Módszertani Utasítás és a megadott iro
dalom felhasználásával kell levezetni, nagy létszám 
esetén tanszékenként, ill# 2-3 tanszék összevonásával.
A foglalkozások vezetőit a központi konzultációk részt
vevői közül az iskolaparancsnok jelölje ki.

- A központi konzultációk téma és naptári tervéről, elő
adók, terem, valamint a taníri törzsek létszámával 
megegyező irodalom biztosításáról a BM IV/I-1 Osztály 
vezetője gondoskodjon.

2. Az 1967. évi február hó 9-én kelt 03.számú  belügyminiszt
erhelyettesi utasítás alapján, a  továbbképzésre vonat
kozó 8/1967. sz. utasításom 3.  pontjának második bekezdé
sét az alábbiak szerint módosítom!

A továbbképzésre havonta nyolc órát kell biztosítani, 
négy órát szaktárgyi, négy órát pedagógiai továbbképzésre#

Rózsa Andor r. ezredes csoportfőnök
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